IpakTH4yeckoe 3aganue

1.Crioco0bI 321aHUA MHOKECTB
YupaxxkaeHaus

1. 3apmaiiTe nepeunciIeHUEeM JIEMEHTOB MHOKECTBO, 3aJJaHHOE XapaKTEPUCTUYECKUM
CBOMCTBOM:

a) A= |x7 +2x=8=0y.
G)B {x\xeN 2<x<82}
B)(—hWXENx —ﬁ,+4 m
)D x|xeZ.,- 5<x° -|-l<20_}’
DE= ) [(=-D +(+2)7=
e)F={x xeZ, x| <5}
)K)P={x\xeN,—4<x<6_}-

X

3) O={n \ neN,n<20,n- IpocTOe

2. B naHHOM MHOXXECTBE BCE JJIEMEHTBI, KpOME OJIHOr0, 00JIaJlaloT HEKOTOPHIM
cBOMCTBOM. ONUIINTE 3TO CBOMCTBO U HAWIUTE DJIEMEHT, HE 00JI1aJal0IIUI UM.

a) {cymMMma; pa3HOCTb; MHOKUTEIIb; YACTHOE |} ;

0) {4; 16; 22;27; 30; 34};

B) {1; 15; 16; 25; 64; 121};

r) {CMHUI; KPACHBII; KPYTJIbIii; O€KEBbII; 3€JICHBI | ;

n) {4; 6; 12; 81, 441; 1113};

e) {O0sw; UpTteiln; Bonra; baiikan; Anurapa; AMyp};

{3.7.1.5.9.2}
x) 147117374716 9];

3) {1map; nupamua; napauiesiorpaMmM; HUWJIUH]P; KOHYC .

l 1 1 {3 -2n }
— == A= neN
3. Uccnenyiite, MpUHAIEKAT 1M Ukcla 2 8 4—— MHOXKECTBY :

4. Omnpenenure, 1O KaKOMy 3aKOHY COCTaBJIICHO OCCKOHEUYHOE MHOXECTBO,
coJieprKalllee unca:

a) {6;2;%;2;..};
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r) {2;6;12;20; 30; ...};
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e) {4; 18; 48; 100; 180; ...}.
5. 3agaiiTe XapaKTepUCTUUYECKUM CBOMCTBOM MHOKECTBA!
a) BCEX MPaBUWIbHBIX MHOTOYTOJIbHUKOB;
0) mapauieTbHBIX MPSIMBIX;
B) BCEX HATYpaJIbHbBIX YHCEN, KPATHBIX 5.

n-+n



6. Kakne u3 cnemyronmx MHOKECTB Iy CThIC:

a) MHO’KECTBO KOpHEH ypaBHeHus [X — 7| = 7;

0) MHOXECTBO MPSAMBIX IUIOCKOCTH, MEPICHIUKYJISAPHBIX IBYM TEPECEKArOIIUMCS
IPSIMBIM;

T2
B) MHOKECTBO pelneHuii HepaseHcrsa (X —10)7 <0
') MHOKECTBO KOpHEH ypaBHeHHs |9 — 5X| = —3;
1) MHOYKECTBO OTPHUIIATESIILHBIX KOPHEH ypaBHEHHUS |X| = —X.

2 IToxMHOXKecTBA
YupaxHeHus

1. CocTtaBpTe LEMOYKM BKJIKOYEHHH, TaK YTOOBI KAXKIO€ CIEIYIOLIEE MHOXKECTBO
COAEPKAJIO MPEABIAYIIICE.

a) A — MHOXECTBO BCEX MO3BOHOYHBIX;

B — MHOXECTBO BCEX KUBOTHBIX;

C — MHOECTBO BCEX BOJKOB;

D — MHOXeCTBO BCEX MIICKOTUTAIOIINX;

E — MHOXECTBO BCEX XUITHBIX MJIEKOTTUTAOIINX.

0) A — MHOXECTBO BCEX TpameIui;

B — MHOX€ECTBO BCeX MPSMOYTOJIbHUKOB;

C — MHOECTBO BCEX YETHIPEXYTOJIbHUKOB;

D — MHO»XeCTBO BCEX KBaJpaToB;

E — MHOXeCTBO BceX MapasjiesiorpaMMoB;

F — MHOXECTBO BceX MHOTOYTOJIbHUKOB.

2. Jlanpl MHOXecTBa: A — MHOXECTBO LI€JIBbIX 4HCENl, B — MHOXECTBO YETHBIX
yucen; C — MHOXECTBO HEYETHBIX uucen; D — MHOXecTBO uuceln, KpatHeix 3; E —
MHOKECTBO YHCEN, KpaTHBIX 6; P — MHOXECTBO uncell, KpaTHbIX 2 U 3 OJJHOBPEMEHHO; T
— MHOECTBO YHMCEJ, KOTOphIE MPpH JACJICHUU Ha 4 1at0T B ocTatke 1.

VYkaxuTe, Kakue W3 JaHHBIX MHOXECTB SBJSIOTCA TOJMHOXKECTBAMU JPYTHUX
MHOXECTB, UMEIOTCSI JIU CPEd MHOKECTB paBHbIE MHOkKecTBa? OTBETHI 3aIUILIUTE C
MOMOIIIbIO CUMBOJIOB.

3. HazoBute 3 moamHOXKeCTBa: a) MHOXECTBA TPEYTOJbHHUKOB Ha IUIOCKOCTH; 0)
MHO>KECTBA YHUCEJI, OKAHYMBAIOIIUXCS HYJIEM; B) MHOKECTBA YPABHEHHUIA.

4. Tlpuaymaiite mpuMepsl MEMOYeK, COCTOAMINX U3 MHOXKECTB M MX MOJAMHOXKECTB U
COZEpKAIIMUX HE MEHEE TPEX BKIIFOYEHUM.

3.IlepeceyeHne MHOKECTB

VYipaxaeHus
1. Haitnute A N B, ecnu
a)4=(-3,7), B=(1;8);
6) 4=1[0; 5], B = [5; 8];
B) A = (—o0; +00), B = (-1; 9);
r) A — MHOXECTBO IPOCTBIX YHCE]I, B — MHOMKECTBO IOJIOKHUTEIBHBIX YETHBIX

YUCeT;
1) A — MHOXECTBO BCEX MPAMOYTOIHLHUKOB, B — MHOXECTBO BCEX POMOOB;
e)A={X|XEN,x>10},B={x|x €N, x<16};



K)A={X[NEN,x=n} B={x|X €N, x<40}:

3) A — MHOXECTBO YHCeJ, KpaTHBIX 18, B — MHOXKECTBO YHCeJ, KpaTHBIX 24;

n)A={3n|neN}, B={5n|ne N}

K)A={2n+1|neN}, B={4n+3|n €N},

mA={3n+2|neN}, B={4n+ 1| n e N}

2. MHOXECTBO A COCTOUT W3 IEIBIX YUCEII, ACISIIUXCcsI Ha 4, MHOKECTBO B — u3
LEJbIX YUCEN, OKAaHYMBAIOIINXCS HYJIEM U MHOXKECTBO C — W3 LEJIbIX YUCE, NEIAIIUXCS
Ha 75. 13 xakux ymucen coctout MmuHoxkecTBo A N B N C.

4.00be1HEeH e MHOKECTB
YrpaxHeHuUs

1. ycrs 4 = {4, -3, -2;-1,0; 1; 2}, B={4; 3; 2, 1; 0; -1; -2}, C= {x| 4 <x<
5}. 3anumure caeayromue MHOokecTBa A U B, AN B, AUC,ANC,BUC,ANN,4U
N,BUZ, (ANB)NN.

2. ITycth 3amanbl MHOXKecTBa A, B u C takue, uto A N B={2; 3}, AU B={1; 2; 3; 5;
7,83, ANC={1}, CuB={1,2;3,5;6; 7, 8}. Haitigure muoxecta A, B u C.

3. Haligute 00beIMHEHNE MHOYKECTB:

a)A={3k+1|keZz}, B={3k|keZ}, C={3k+2|keZ}

0)A={8k|keZzZ}, B={8k+4|keZ},

B)A={9% +7|keZ}, B={9%+4|keZ}, C={% +1|keZ}

4. Haiimute AU Bu A N B, ecnu

) A={X|X — 13X +36=0}, B={X|x —8x +9=0}:

0)A={x|3x-9<0}, B={x|2x+6>0}.

5. Kakoe 3akitoueHHE€ MOXKHO cJejaTb OO0 OTHOUWIEHUH Mexay (urypamu,
PaCIOJIOKEHHBIMH TaK, YTO WX MEPECEUCHUEM U MX O0BESIUHEHUEM CITY)KUT OJTHA U Ta Ke
¢urypa?

5.Pa3zHocTh MHOKECTB

YapaxHeHus
1. Haiimure A\ B, B\ 4, (A\ B) U (B \ A):
a)A=[-11;4],B = (2; 8];
6)A=1[2;7];B=[8; 12];
B) A = (—o0; 5]; B=(1; +).

2. Haitnmure A \ B:

a)A={3k|keZ} B={6m|me Z};

0)A={2k|keZ},B={dm+2|me Z}.

3. HalimuTe IOMOTHEHNE MHOXKECTBA OCTPOYTOJIBHBIX TPEYTOJBHUKOB 10 MHOKECTBA
BCEX TPEYTrOJbHUKOB.

4. JIOKaXUTE, YTO CUMMETPHYCCKYIO Pa3HOCTh MOXHO OIPEICIHTh C MOMOIIBIO
dopmy1: ALIB=(UA\B)U(B\AHum A[IB==(4UB)\ (BN A).

6. Uucsi0Bble MHOKECTBA
YnpaxHeHus
l. Halimute MHOXXECTBO 3HAYEHUW MEPEMEHHOH, MPU KOTOPBIX HMEET CMBICI
ypaBHEHHE:
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a)x2—3x+ 7=
4—x- X

0) \-"‘I6x—x2—8= : :
Vx—3

x+2  [x+7
B) \[—— 4/ <=0
Va-1 \Vx+5
2. CoBMmaiaroT 1M MHOKECTBA KOPHEH YpaBHEHUM:
2
x°=3x-
a)\iwz()nxz—h‘—ﬂf:o;
x-1
6) |x=3[=3-xux-3=0;

B) 2 —4x=0n ‘2,\‘—6‘—‘,\‘—6‘:0;
2 1 _ 1 _
xz -4 x(x-=2) x(x+2)’

T) X2 —6x+9=0m

) J(x=D(x+5) =7 nVx-1IWx+5=477
3. CoBnajaroT M MHOKECTBA TOUCK IIJIOCKOCTH, 3aIaHHbIC YPABHCHUAMMU
X(x+2)
a) y=——H
X

y=x+2;

6) x> +1°=25uy= V2532

B) y=~X H y=,/x?
4. C TOYKM 3pEHMS TEOPUH MHOXKECTB OIPEHCIIUTE CBSA3b MEXKAY MHOKECTBAMHM
pelLIeHUN YPaBHEHU:
a)y—x=0; 0)xy—1=0; B)(y—x)(xy—1)=0;
y—X xy -1

) (r—x)° +(r=17=0; 1) > =0; e) > =0.
xy -1 V—x

/. AiiredOpa MHOKeCTB
YopakHeHHUs

1. Yopocrure BolpakeHue
ANMBUAUO\NAUBUANC\A).
2. 3anuImTe ¢ TOMOIIbIO (POPMYJT 3aITPUXOBAHHOE MHOXKECTBO:

A B A B
@ @
Puc. 9.

3. [Mokaxxute ¢ momoIkpto nuarpamm Dinepa—Benna, uto
[ANB)\CJU[BNC)\A]=[ANB)UBNC)\(ANBNCOC)].



